

Публичный отчет о деятельности Молодежного Совета Шаблыкинского района за 2020 год.

Работа районного Молодежного совета в 2020 году осуществлялась в соответствии с Положением о Молодежном Совете и на основе ежегодного планирования при поддержке районной организации Профсоюза образования.

За отчётный период (январь – декабрь) 2020 года Молодёжным Советом районной организации профсоюза работников образования и науки было проведено 2 заседания. В январе месяце сформирован и утвержден план работы Совета на 2021 год. На заседании совета были рассмотрены следующие вопросы:

- об участии педагогических работников в районных и областных мероприятиях, акциях, мероприятиях, посвященных государственным праздникам, спортивным праздникам «День здоровья», День физкультурника, «Золотая осень – 2020», туристических слетах;
- об участии молодых специалистов в конкурсах, проводимых Орловской областной организацией Профсоюза;
- о кандидатуре для участия в конкурсе «Учитель года – 2020»;
- об основных мероприятиях областной профсоюзной организации в 2020-2021 уч. году и роли Молодежного совета в их подготовке и проведении.

В сравнении с предыдущим периодом расширены направления деятельности Молодежного Совета в части организации работы по информационной деятельности Совета.

Советом проведены новые мероприятия, а именно: молодёжная пресс-конференция, экологическая молодёжная акция, серии деловых игр, круглый стол и др.. На круглом столе «Молодёжь в Профсоюзе – стратегия, мотивация, развитие» члены Молодёжного Совета обменялись и поделились опытом работы.

За период с января по декабрь 2020 года Совет принял участие в весьма значимых мероприятиях, в частности: в мероприятиях и акциях, посвящённых 75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне: «Георгиевская лента», «Удели внимание ветерану», «Красная гвоздика». В рамках экологического двухмесячника члены Молодёжного Совета участвовали в благоустройстве и уборке пришкольных территорий, акции «Родник».

За отчётный период члены Молодёжного Совета участвовали в различных ежегодных традиционных культурно-массовых мероприятиях: «День Молодёжи», «День района», «День семьи, любви и верности», в районной молодёжной акции, посвященной Дню Российского флага, Дню России и другие.

Молодые педагоги с большим удовольствием принимают участие в спортивных мероприятиях района, а также ежегодно принимают участие в областном туристическом слёте.

Члены Молодёжного совета участвуют в районных конкурсах художественной самодеятельности, в районных, региональных конкурсах и фестивалях.

В 2020 году член Молодежного совета, учитель русского языка и литературы МБОУ «Шаблыкинская СОШ им. А.Т.Шурупова» Слепцова Юлия Юрьевна принимала участие в региональном этапе конкурса «Учитель года – 2020». За активную работу была награждена грамотой Департамента образования Орловской области.

Молодёжный Совет не является ни общественной организацией и ни органом молодёжного самоуправления, но на деле работает в различных направлениях и сферах, тем самым повышая не только свой престиж, но и престиж всей районной организации и профсоюзного движения в целом.

Хотелось бы отметить, что работа с резервом кадров, в частности его формирование и развитие, содействие в продвижении талантливых молодых людей Профсоюза, их ротация, обмен опытом, включение в работу клубов талантливой и работающей молодёжи через интерактивные базы в Интернет-ресурсах продолжает являться важным направлением деятельности Совета.

В 2020 году работа Молодёжного совета осуществлялась при мощной поддержке районной организации Профсоюза работников образования. При реализации поставленных целей и задач Совет взаимодействует с органами власти, общественными организациями, активным образом участвуя в общественно-политической жизни нашего района, региона и страны в целом.

Молодежь обладает высоким уровнем мобильности и активности, поэтому очень важно продолжать расширять работу Молодежного Совета как часть комплекса мер, направленных на полноценную интеграцию в коллектив молодых сотрудников.

Молодежному совету есть над чем работать в новом 2021 году: это укрепление командного духа, достижение массовости при проведении мероприятий.

Среди задач Молодёжного совета на 2021 год можно выделить следующее:

- проводить расширенные заседания в новых форматах;
- создать базу данных талантливой профсоюзной молодёжи;
- принимать участие в конкурсах, фестивалях и форумах всех уровней.

Председатель районного
Молодежного совета

И.Н.Абашина